

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N^o 01 | EDITAL DG/FAED N^o 11/2017

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n^o 4184 de 06/04/06 e Resolução n^o 044/07 — CONSUNI, e considerando o Regimento Geral da Pós-Graduação e as normas vigentes no Programa de Pós-Graduação em História — PPGH, baixa o presente edital:

Onde se lê:

6. O/a candidato/a à bolsa deve preencher ficha de inscrição disponível na página de abertura do sítio eletrônico do PPGH-UDESC (www.faed.udesc.br/ppgh) bem como encaminhar, ao e-mail do PPGH-UDESC, (ppgh.udesc@gmail.com), até 30 DE JUNHO DE 2017, cópia digital (em arquivo "pdf") dos seguintes documentos:

Leia-se:

6. O/a candidato/a à bolsa deve preencher ficha de inscrição disponível na página de abertura do sítio eletrônico do PPGH-UDESC (www.faed.udesc.br/ppgh) bem como encaminhar, ao e-mail do PPGH-UDESC, (ppgh.udesc@gmail.com), até 30 DE JUNHO DE 2017, cópia digital (em arquivo "pdf") dos seguintes documentos:

Florianópolis, 1^o de junho de 2017.



Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC